

Fondacija
"Utvrdla Bezgrešne"

HOD NOVOG NARODA



Markras

**Fondacija
“Utvrda Bezgrešne”**

Hod novog naroda

Markras

Naslov izvornika:

Il cammino del popolo nuovo

Fondazione „Fortezza dell'Immacolata“

© Copyright Luci dell'Esodo Srl, Ceriale – SV 2015

Edizione anno 2015

© Editore Luci dell'Esodo Srl

17024 Ceriale – SV – Via Aurelia 129a

Tel: +39 331 6709504

e-mail: edizioni@lucidellesodo.it

web: www.lucidellesodo.it

www.versolanuovacreazione.it www.fortezadellimmacolata.org

Hrvatsko izdanje:

Hod novog naroda

Fondacija „Utvrdna Bezgrešne“

Prvo izdanje: 2015.

© Izdavač Markras d.o.o. Međugorje

Bijakovići bb.

88266 Međugorje – Čitluk

Tel: +387 / 36 650-969

+387 / 63 708-829

HR +385 92 2500 683

e-mail: kramimedj@gmail.com

web: www.kraljicemira.org

www.premanovomstvaranju.org

Književno pravo pridržano. Zabranjena svaka, pa i djelomična reprodukcija. Sva prava na prijevod, elektronski zapis, reprodukciju te djelomičnu ili potpunu adaptaciju u bilo kojem mediju (uključujući i mikrofilmove i fotostatske kopije) pridržana su za sve zemlje.

Tisak: *Suton, Široki Brijeg*

Izjava

Pošto je papa Paolo VI. ukinuo kanone 1399 i 2318 Zakonika crkvenog prava dokumentom AAS 58 (1966) 118, spise koji bi se odnosili na nova ukazanja, poruke, čuda itd. Vjernici smiju širiti i čitati, čak i bez izričita crkvenog dopuštenja da se tiskaju, ukoliko poštuju opći kršćanski nauk.

U dogmatskoj konstituciji **“Lumen gentium”**, u 4. poglavlju, II. Vatikanski koncil kaže: *“...On (Duh Sveti) uvodi Crkvu u svu istinu (usp. Iv 16,13), pripravlja je za djelo službe, udjeljuje joj različite službe i milosne darove, uljepšava je svojim plodovima”* (usp. Ef 4,11-12; 1 Kor 12,4; Gal 5,22).

U pastoralnoj konstituciji **“Gaudium et spes”**, u 44. poglavlju, veli: *“...Iskustvo prošlih stoljeća, napredak znanosti, blaga što se kriju u raznolikostima ljudske kulture, po kojima se najpotpunije raskriva sama čovjekova narav i otvaraju se novi putovi k istini, sve je to također na korist i Crkvi... Dužnost je cijeloga Božjeg naroda, poglavito pastira i teologa, po Duhu Svetome, da pozorno sluša, razlučuje i tumači različite načine na koje se u naše doba govori te da ih znade prosuditi u svjetlu Božje Riječi, da bi se ‘objavljena’ istina razumijevala sve temeljitije, da bi se shvaćala i mogla se prikazati u najprikladnijemu obliku.”*

Katekizam Katoličke Crkve: *“Premda je objava dovršena, ipak nije sva potpuno izrečena; na kršćanskoj je vjeri da postupno kroz stoljeća dosegne sav domašaj objave”* (br. 66).

Kratice Biblijskih knjiga

Dj	Djela apostolska
1Kor	Prva poslanica Korinćanima
Ef	Poslanica Efežanima
Fil	Poslanica Filipljanima
Lk	Evandjelje po Luki
Mk	Evandjelje po Marku
Mt	Evandjelje po Mateju
Iv	Evandjelje po Ivanu
Ps	Psalmi

Uvod

Zašto ova knjiga?

U ovoj knjizi želimo vam predstaviti kratki sažetak vrijednosti našeg hoda. One izvire iz Evanđelja, iz nauka katoličke Crkve, iz iskustava Svetog Franje i Svete Klare Asiške. Svemu ovom se nadodaje ono što nam je Gospodin objavio na puno načina, a što ne možemo zanemariti, jer je dio naše povijesti i jer zahvaća cijeli svemir. **Radi se naime o Božjem djelovanju, objavljenom u ovom vremenu, kojim On želi uglaviti u Kristu cjelokupni svemir da bi ga uveo u novo stvaranje.**

Ne želimo vršiti propagandu, niti prozelitizam; još se manje želimo s nekim prepirati. Ne smatramo se višim od drugih i nikoga ne osuđujemo. Jednostavno se osjećamo odgovorni pred Bogom i našom savjesti za ono što nam je povjereno, kao što je pisano: *"Tvoju pravdu neću kriti u srcu, kazivat ću vjernost tvoju i tvoj spas. Tajit neću dobrote tvoje, ni tvoje vjernosti velikoj skupštini."* (Ps 40, 11)¹ **Ono što smo primili, želimo vam prenijeti, kako biste mogli vrednovati i razlikovati u slobodi djece Božje, prepoznati put nade koji se otvara pred cjelokupnim čovječanstvom te odlučiti sudjelovati u Božjem djelu.**

¹Jeruzalemska Biblija, Kršćanska Sadašnjost, Zagreb

1. Poglavlje

Tko smo?

1. Fondacija „Utvrda Bezgrešne“

Fondacija “Utvrda Bezgrešne” je osnovana 22. veljače 2005. godine. Rodila se iz želje nekoliko vjernika da stave dio svojih materijalnih dobara na raspolaganje jednom projektu, od njih samih prepoznatom kao Božjem djelu. Ovaj projekt je cilj Fondacije, kako se čita u članku 2. iz Statuta:

“Fondacija ima za cilj promicanje ljudske osobe i kršćanskih vrijednosti u duhu poruke Kraljice Mira iz Međugorja te misli i djela Tomislava Vlašića”.

Fondacija provodi svoj cilj kroz promocije, organizaciju i vođenje različitih inicijativa duhovne, kulturne i izdavačke prirode. Nema za cilj dobit i utemeljena je na dobrovoljnom radu. Fondacija ima vlastiti statut koji uređuje organizaciju i upravljanje po zakonima države u kojoj je prisutna.

Od njezinog osnutka pa sve do danas, Fondacija je okupila oko sebe mnoge pristaše, koji su se s vremenom osjetili sve više zahvaćeni životom i programima same Fondacije. **Shvatili su da cilj Fondacije nije samo vršenje određenih aktivnosti, nego je prije svega formiranje jednog naroda koji se osjeća sastavnim i živim dijelom Božjeg djelovanja u ovom vremenu. Možemo naime, potvrditi da se oko Fondacije stvorio jedan narod. Na ovaj se narod odnosimo kada govorimo o *novom narodu*, koji je sastavljen od muškaraca i žena otvorenih Božjoj novosti i stoga spremnih i raspoloživih da ih On obnavlja i preobražava.**

Stoga, Fondacija nije samo jedno pravno sredstvo, nego je orijentir za one koji žele upoznati, produbiti i provesti u djelo kršćanske vrijednosti za

kojima Fondacija teži. Ove vrijednosti promiču ljudsku osobu te je uključuju u hod bratskog zajedništva, preko kojeg se formira jedan narod.

2. Naši korijeni

Povijest naše Fondacije započela je davno i ima svoje korijene u događaju vrlo važnom za nas: ukazanjima Presvete Djevice Marije u Međugorju (Bosna i Hercegovina).

Svi mi koji smo dio Fondacije prepoznali smo u marijanskim ukazanjima u Međugorju polaznu točku bilo u osobnom, bilo u zajedničkom hodu. Svi smo svjesni da smo kao osobe i kao narod bili rađani od Majke Božje, kroz buđenje vjere, što smo iskusili u Međugorju. Što se tiče uloge Gospe u našem životu, možemo potvrditi sa psalmistom: *"Svi su izvori moji u tebi!" (Ps 87,7)*. Naime, naš duhovni hod je započeo u Bezgrešnom Srcu Presvete Marije; zajedno s njom i preko nje, idemo prema Isusu. Njoj smo posvetili naš život i naše djelo.

Do danas se katolička Crkva još nije službeno izjasnila glede ukazanja u Međugorju. To nas ne sprječava da im prepoznamo veličinu; naprotiv, obvezuje nas da svjedočimo ono što smo primili u Međugorju, također i pred Crkvenim Autoritetom, kako bi isti još bolje mogao razlikovati činjenice. Svjedočiti je dakle naša dužnost. Mi to dugujemo našoj nebeskoj Majci i dužnost je prema istini.

3. Naša povijest

Povijest naše Fondacije, započela je u Međugorju, razvijala se tijekom godina kroz jedan precizan hod, zacrtan od Boga kroz život i djelo Tomislava Vlašića i Stefanije Caterine. Bog ih je sjedinio u pogledu zajedničkog poslanja, da objave plan i Božje djelovanje za ova vremena, kako bi pripremili Božji narod, njegovu Crkvu, na slavni Kristov dolazak koji će označiti početak novog stvaranja.

O Tomislavu Vlašiću se govorilo i govori se puno, u dobru i u zlu, često bez ikakvog stvarnog poznavanja osobe i činjenica koje se na nj odnose.

Mi smo ga upoznali kao čovjeka i kao svećenika; svjedoci smo njegovog ponašanja i njegova učenja. Nemamo ovdje namjeru pripovijedati njegovu povijest, ali nam se čini da smo dužni dati jednu naznaku njegova života, budući da je naša Fondacija procijenila da su njegova misao i njegovo djelo temeljni za postizanje cilja Fondacije.

Tomislav Vlašić rodio se u Sovićima, jednom malom mjestu u Hercegovini 16. siječnja 1942., u skromnoj obitelji, jako ukorijenjenoj u kršćanske vrijednosti. Godine 1962. postaje član Reda Manje Braće, te je zaređen za svećenika 26. srpnja 1969.

Njegov ljudski i duhovni hod vezan je nedjeljivo uz Međugorska ukazanja, od njihovog samog početka. Na dan prvog ukazanja, 24. lipnja 1981. godine, Otac Tomislav je mladi franjevački svećenik koji vrši svoju službu u mjestu blizu Međugorja. 29. lipnja 1981., odnosno četiri dana kasnije, upućuje se na mjesto ukazanja i biva duboko dotaknut. Kasnije, 18. kolovoza 1981., biva pozvan zamijeniti Međugorskog župnika, Oca Jozu, koga je tadašnji komunistički režim zatvorio upravo poradi ukazanja u Međugorju. Tako postaje najbliža osoba vidiocima, njihov duhovni pratilac i izravni svjedok svega što se događalo u prvim mjesecima i godinama ukazanja.

Tijekom godina, kroz jaka iskustva proživljena u Međugorju i kroz njegov svećenički trud i molitve, **sazrijeva u njemu odluka da prikaže život Bogu kao žrtvu, po Bezgrešnom Srcu Marijinu, kako bi se istina ukazanja Kraljice Mira očitovala čovječanstvu.** Njegov primjer i njegova riječ privlače različite ljude, koji isto tako žele prikazati sebe Bogu. **Okolo Oca Tomislava se tako formira duhovna Obitelj "Kraljice Mira, potpuno tvoji-po Mariji k Isusu".** Ona je sastavljena od Zajednice, tj. braće i sestara koji žive u samostanima, i od Bratstava, tj. laika koji žive u svijetu; svi su povezani istom željom da prikažu svoje živote Bogu, po Presvetoj Djevici Mariji, za spasenje svijeta.

1994. godine u Zajednicu Oca Tomislava ulazi također i Stefanija Caterina. U njoj su se od djetinjstva očitovale izvanredne milosti, poput

viđenja i unutarnjeg govora; Isus je vodi i poučava od malih nogu. Kroz rast i prolazeći različite faze života, Stefaniya je došla do odluke da se potpuno daruje Bogu. Susret između Oca Tomislava i Stefaniye dogodio se 1992., te označava početak njihovog zajedničkog poslanja, koje se tijekom godina oblikuje i sve jasnije ocrtava u punom opsegu.

Preko njih dvoje dolaze sve šire i detaljnije objave i pojašnjenja o velikom Božjem planu, predviđenom od početka stvaranja, a koji se treba ostvariti: *plan uglavljenja u Kristu svega svemira*. U 2004. godini, Isus poziva Oca Tomislava i Stefaniyu da postanu članovi Centralne Jezgre, o kojoj ćemo govoriti, koja je jedno od tri izvanredna sredstva predviđena za ovo vrijeme. Traži od njih potpunu raspoloživost za programe i žrtve s kojima će se trebati suočiti u korist cjelokupnog čovječanstva. Oboje velikodušno odgovaraju. Njihovo poslanje tako postaje širokog dometa, zahvaćajući u duhu cijeli svemir.

Pripadnost Centralnoj Jezgri dovodi Oca Tomislava i Stefaniyu također i pred zadatak da navijeste čovječanstvu Zemlje, i na poseban način Crkvi plan uglavljenja u Kristu svega stvorenog, objavljujući isto tako Božje djelovanje u ovom vremenu.

Zbog ovog poslanja i primljenih objava, Otac Tomislav je bio predmetom restriktivnih mjera od strane Crkvenog Autoriteta, koji ga je udaljio iz Zajednice, a koju je on utemeljio. Na kraju jednog bolnog perioda kušnji, onemogućen vršiti službu koju mu je Isus povjerio, Otac Tomislav je došao do odluke da napusti red Manje Braće i izađe iz svećeničkog reda. O toj odluci ovako govori: *"Prikazao sam svoj život Isusu po Mariji. On mi je pokazao službu koju trebam vršiti u planu uglavljenja u Kristu cijelog svemira i ne mogu se povući. Idem naprijed, poslušan Njemu, s dužnim poštovanjem prema hijerarhijskoj Crkvi"*. **Isus postavlja Oca Tomislava direktno pod svoj autoritet kako bi mogao vršiti svoju službu u Centralnoj Jezgri.**

Stefanija je također prošla kroz mnoge kušnje u odnosu sa crkvenim Autoritetom. Isus, koji je u prvom trenutku tražio od nje da bude poslušna i u šutnji pred odlukama Autoriteta, 2007. godine joj govori: *"Sve do danas tražio sam od tebe da budeš poslušna Biskupu. To si i učinila i prikazala mi svoje patnje, kao što sam od tebe i tražio. No sada te odrješujem od ove veze i stavljam te pod svoj direktni autoritet. Želim da Božji plan koji sam ti objavio u ovim godinama bude proglašen svim ljudima dobre volje, budući da ga Autoritet Crkve nije prihvatio. Pusti neka mrtvi pokapaju svoje mrtve; a ti idi i slijedi me".* U svjetlu ovih riječi, u duhovnom zajedništvu sa Ocem Tomislavom i poradi njihovog zajedničkog poslanja, također i Stefanija odluči ići naprijed, napuštajući Zajednicu. Otac Tomislav i Stefanija 14. veljače 2007. krenuše zajedno u kuću u Finale Ligure, u Italiji, koja pripada našoj Fondaciji, gdje sve do sada žive i djeluju.

Nakon njihovog dolaska u našu kuću u Finale Ligure, naš odnos s Ocem Tomislavom i Stefanijom postaje sve intenzivniji. Od periodičnog odnosa pretvorio se u svakidašnji: nekoliko članova Fondacije preselili su se u Finale Ligure kako bi im bili na pomoć te podijelili s njima bratski život. Tako smo ih imali priliku bolje upoznati i promatrati njihovo vladanje.

Prva Stefanijina knjiga biva objavljena 2008. pod naslovom *"Preko velike Barijere"*. Knjiga opisuje plan uglavljenja u Kristu cijelog svemira. Prikazuje na dinamičan način Božje djelovanje preko glavnih sredstava, koja on koristi, kako bi svoj plan priveo k ispunjenju, od trojstvenog života do novog stvaranja. Poradi toga cilja je osnovana izdavačka kuća *"Luci dell'Esodo"*² (*Svjetla Izlaska*), koja od tada objavljuje sve knjige koje prate naš hod.

²S istim ciljem je u Hercegovini osnovana, za hrvatsko govorno područje, izdavačka kuća „Markras“, koja djeluje pri našoj kući u Međugorju.

U 2010. godini svjetlost dana ugledala je također i internetska stranica *www.versolanuovacreazione.it*³, koja objavljuje sve što se odnosi na naš hod, informirajući zainteresirane osobe te promovirajući u njima novi duh.

Od tada do danas, naša Fondacija je izlazila s mnogim inicijativama s ciljem upoznavanja plana uglavljenja u Kristu cijelog svemira. Mnoge osobe, ne samo u Italiji, nego i u drugim zemljama, prate ove programe i žele se staviti u službu Božjeg plana. Naše knjige i web stranice prevedene su na različite jezike, koje čitaju i posjećuju mnoge osobe sa svih kontinenata. Stvara se jedan narod.

Naša Fondacija nastoji pomoći ovom narodu da bi napredovao u spoznaji onoga što nam je Bog objavio i povjerio, kako bi na kraju postala *novi kvasac* u krilu Božjeg naroda koji je njegova Crkva.

³**www.premanovomstvaranju.org**: istoimena internet stranica na hrvatskom jeziku.

2. Poglavlje

Objave koje smo primili

1. Uglaviti u Kristu sve stvoreno

Doista je mnogo objava koje su pratile i prate naš hod. Nemoguće je sve ih izložiti u ovoj knjizi, kojoj je svrha dati vam samo jedan pregled našeg duhovnog puta. Međutim, **objave o kojima govorimo su sve usmjerene da se očituje precizan Božji naum: uglavljenja u Kristu cjelokupnog svemira.**

Ovaj naum nije nov. O njemu je već sv. Pavao govorio u poslanici Efežanima, pokazujući ga kao nakanu koja je bila prisutna u volji Božjoj od samog početka. Bog će ga ostvariti po Isusu Kristu u punini vremena. Sv. Pavao također potvrđuje da nam je Bog saopćio ovaj svoj plan, koji je tajna njegove volje, po milosti koja nam je darovana u Isusu Kristu.

Kroz objave primljene preko Stefanije Caterine te propovijedanje Tomislava Vlašića, ovaj Božji naum nam je bio tijekom godina sve detaljnije objavljen i pojašnjen. Možemo potvrditi da smo primili široku sliku o Božjem naumu, te sredstva i događaje koji omogućuju njegovo odvijanje. Pokušat ćemo vam u ovoj knjizi pružiti jedan kratki sažetak, a za detaljne informacije vas upućujemo na naše knjige i web stranice, gdje ćete pronaći u puno opširnijem obliku sve o čemu govorimo.

Polazimo naime od prvog odlomka knjige *"Preko velike Barijere"* od Stefanije Caterine, a koji donosimo u nastavku, u kojem autorica kratko sažima Božji naum onako kako joj je bio objavljen:

"Stožer objava koje su mi bile povjerene jest velika poruka što je sadržava kristološki hvalospjev u poslanici sv. Pavla Efežanima:

“Neka bude hvaljen Bog, Otac Gospodina našega Isusa Krista – on koji nas blagoslovi svakim duhovnim blagoslovom na nebesima u Kristu. On nas u njemu izabra prije stvaranja svijeta, Da budemo sveti i bez mane pred njim; u ljubavi nas predodredi sebi za sinove po Isusu Kristu, prema odluci svoje volje, na hvalu slave svoje milosti. Njom nas dobrotivo obdari u Ljubljenome, u kome imamo otkupljenje njegovom krvlju, oproštenje grijeha, prema bogatstvu njegove milosti. Nju nam obilno udijeli sa svom mudrošću i razumijevanjem, obznanivši nam tajnu svoje volje, prema onome što je prije u njemu odlučio za provedbu punine vremena: obuhvatiti pod jednu glavu u Kristu sve što je na nebesima i što je na zemlji. U njemu smo i mi primili svoju baštinu – pošto smo predodređeni nakanom onoga koji sve radi prema odluci svoje volje – da budemo na hvalu slave njegove, mi koji smo već prije postavili nadu u Krista.”⁴

Ovaj mi je ulomak Svetoga pisma bio naznačen kao temeljni tekst od kojega treba krenuti da bi se razumjelo ono što ću izložiti.

Središnja je poruka, dakle, ova: sva stvorena zbilja mora se konačno vratiti Bogu po Isusu Kristu.

Naum da svaku stvar obuhvati pod jednu glavu, Krista, mora se ispuniti. Njegovo je odvijanje istodobno i priprema za slavni Kristov dolazak, a nitko ne zna u kojemu će se on trenutku dogoditi, ali je svatko dužan pripremati ga prinoseći život i moleći.

⁴Usp. Ef 1,8-12

Bog moćno djeluje u našem vremenu da bi ostvario taj naum koji se tiče živih i pokojnih te obuhvaća sve što je stvoreno. Isus Krist će na kraju vremena Bogu Ocu predati sve što je na nebesima i što je na zemlji. Da bi se taj naum ostvario, pozvani su da u njemu sudjeluju Blažena Djevica Marija, anđeli, sveci, duše u čistilištu, cijelo čovječanstvo, sva stvorenja. Prema njemu će se ujedno sotona potpuno podvrgnuti moći Isusa Krista. (...)

*Nijedna se tema ne može odijeliti od ostalih, jer Božja nakana o kojoj govorimo ima mnoštvo vidova. **Polazište i odredište jest Trojedini Bog.** Sve neprekidno upućuje na središnji lik Isusa Krista, jedinoga Spasitelja i Posrednika, te na otajstvo spasenja po njemu kao nezamjenljiv ključ kojim valja očitavati duhovnu dinamiku što obasiže i uključuje sve što postoji u svemiru, i žive, i pokojne, i sva stvorenja, da bi Isus sve predao Ocu.¹⁵*

Rekli smo da plan uglavljenja u Kristu svega stvorenog potječe još od početka stvaranja. U tom svjetlu nam je rečeno da postoje, osim ovoga na Zemlji, i druga čovječanstva u svemiru, koja žive na različitim planetima. Svi ljudi, bez obzira kojem planetu pripadali, djeca su Božja, stvoreni na njegovu sliku i priliku.

Svaki planet je imao svoje praroditelje i Stvoritelj ih je sve stavio na kušnju kako bi im od samog početka ispitao vjernost. Bog je od njih tražio suradnju u upravljanju svemirom te podložnost njegovim božanskim zakonima. Nisu svi praroditelji odgovorili na isti način. Malobrojni su rekli da, pokazujući potpunu vjernost Bogu; drugi su ostali nesigurni, većina se otvoreno pobunila protiv Boga. Praroditelji sa Zemlje ne samo da su se pobunili, već su sklopili savez s Luciferom, koji je od našeg čovječanstva zadobio najveću moć.

⁵Usp. "Preko velike Barijere": Stefania Caterina, izd. Luci dell'Esodo, 2008, str. 21-22.

Istočni grijeh počinjen od tako širokog dijela čovječanstva prouzročio je strašne posljedice: smrt, bolest, podjele između različitih čovječanstava, sukob između muškarca i žene, kao i duboke poremećaje u stvaranju. Ono je bilo preoblikovano od Boga ovisno o odabirima različitih čovječanstava. Tako je izvorni svemir, nepokvaren i skladan, ustupio mjesto trima svemirima, koji su međusobno veoma različiti: **visoki svemir**, u kojem žive čovječanstva koja nisu počinila istočni grijeh; **srednji svemir**, nastanjen neodlučnim čovječanstvima i **niski svemir**, nastanjen čovječanstvima pobunjenim protiv Boga; ovdje se nalazi Zemlja.

Nakon istočnog grijeha, unatoč pobune mnoge njegove djece, Bog je odmah obećao Spasitelja, rođenog od žene, koji će se utjeloviti na Zemlji, najkrhkijem planetu i najizloženijem Luciferovom djelovanju. **Od tada je započelo izvršenje velikog plana uglavljenja u Kristu cijelog svemira.**

Isus Krist je rođen na Zemlji, gdje je umro i uskrsnuo za sve ljude u svemiru, ne isključujući nikoga. U Kristu, začetniku novoga čovječanstva, otkupljenoga od grijeha, bit će okupljeni svi ljudi u svemiru kako bi nastalo novo čovječanstvo, jedan narod, slobodan od đavolske vlasti, pokoran Bogu i njegovim zakonima. **Ljudi svih planeta i svih vremena koji ljube Boga i sva stvorenja bit će uglavljeni u Kristu. On će ispuniti u svemu i u svima djelo spasenja:** vratit će se u slavi suditi žive i mrtve, sabrat će svoje izabrane iz svakog kuta svemira. Učinit će od njih jedan narod te će ih uvesti u **ново stvaranje**, nepokvareno, koje je Bog stvorio za svoju djecu.

Lucifer i njegovi sljedbenici će biti zauvijek odvojeni od djece Božje i stavljeni u jednu dimenziju potpuno suprotnu od novog stvaranja, udaljeni od Božje ljubavi koju su oduvijek odbacivali. Neće imati nikakve mogućnosti štetiti djeci Božjoj. Također ćete i o ovome naći opsežna pojašnjenja u dvije citirane knjige.

Plan uglavljenja u Kristu cijelog svemira prošao je mnoge faze kroz povijest. Bog je intervenirao u više navrata i na više načina kako bi pomogao buntovnim čovječanstvima da mu se približe. Često se služio

anđelima i sebi vjernom braćom iz svemira, koja nisu počinila istočni grijeh, kako bi izašao u susret najslabijim čovječanstvima. Poslao je svoga Sina Isusa Krista na Zemlju, planetu ponajviše neprijateljskom prema Bogu, kako bi pomirio sa sobom grešno čovječanstvo dajući svakom čovjeku mogućnost otkupljenja od istočnog grijeha.

Božje djelovanje je bilo osobito jako na Zemlji, gdje se je Spasitelj Isus Krist utjelovio kako bi izvršio svoje djelo otkupljenja. S obzirom na Isusov dolazak, Bog je formirao na Zemlji izabrani Izraelski narod iz kojega se trebao roditi Krist. Na Zemlji je, isto tako, Isus ustanovio Crkvu, prvu stanicu Kraljevstva Božjeg, koja je pozvana donijeti navještaj spasenja svim ljudima.

Iz onoga što nam je bilo objavljeno, osobito od apostola Petra i Pavla⁶, izranja da je Crkva na Zemlji trebala evangelizirati svemir, navješćujući Isusa Krista i krsteći ne samo ljude na Zemlji, nego i one na drugim planetima. Sam Isus je poučio svoje apostole glede postojanja života u svemiru. Na koji se način Crkva na Zemlji mogla suočiti sa poslanjem takvih razmjera i širine? S kojim sredstvima? Uz pomoć braće vjerne Bogu iz visokog svemira, koji oduvijek putuju svemirom. Oni bi stavili na raspolaganje Crkvi, koja bi bila u misiji u svemiru, svoje znanstvene i tehnološke spoznaje, snažno prateći njeno djelovanje.

Na mnogo načina Bog je nastojao uspostaviti odnos bratskog zajedništva između Crkve na Zemlji i vjernih čovječanstava s ciljem evangelizacije svemira. Objavljeno nam je da je, prije svega u 20. stoljeću, Bog dao posebne milosti da pripremi Crkvu na Zemlji za poslanje u svemiru⁷. Poslao je vjernu braću u posjet Crkvenim predstavnicima, poslao je svoju Majku, koja je u Fatimi govorila o stvarnosti svemira u glasovitoj *trećoj tajni*, o kojoj se puno govori; dao je i nastavlja davati

⁶Usp. "2012. Odlučujući izbor čovječanstva": Stefania Caterina i Tomislav Vlašić, izd. Luci dell'Esodo 2012, str. 115-127.

⁷Usp. "Ispisati povijest- svezak II- Svemir i njegovi stanovnici"; Stefania Caterina i Tomislav Vlašić, izd. Markras, 2015, str.248.

kršćanima na Zemlji mnoge znakove prisutnosti života u svemiru. **Unatoč tome, Crkva nikada nije započela svoje poslanje u korist svemira.** Ljudski strahovi, oprez, komotnost, kao i neprestano djelovanje zloga, koji se na sve načine protivio, zaustavili su već od početka tu misiju o kojoj se, malo po malo, izgubilo i sjećanje.

Unatoč tromosti Crkve na Zemlji, Bog nije stavio na stranu svoj plan: on želi da poslanje evangelizacije svemira bude ispunjeno. Godine 2013., nakon bezbrojnih poziva službenoj Crkvi da objavi postojanje života u svemiru, a koji su ostali bez odgovora, **Bog je zadatak evangelizacije svemira povjerio vjernim čovječanstvima.** Od tada pa do danas vjerna su čovječanstva završila evangelizaciju srednjeg svemira s izvrsnim rezultatima. Očekuju Božju zapovijed kako bi započeli evangelizaciju niskog svemira. Da li je, dakle, Crkva na Zemlji stavljena po strani? Ne, naprotiv, pozvana je aktivno sudjelovati u djelovanju vjerne braće: prije svega živeći Isusov nauk, naviještajući postojanje života u svemiru, evangelizirajući Zemlju koja je uronjena u pravo pravcato poganstvo.

2. Izvanredna i uzvišena sredstva

Temeljni vid objava i pojašnjenja koja smo primili, odnosi se na tri izvanredna sredstva predviđena od Boga i neophodna za njegovo djelovanje u ovom vremenu. To su: 1) anđeli; 2) Centralna Jezgra; 3) braća iz svemira vjerna Bogu. Da bi objasnili njihovo djelovanje koristit ćemo se nekim odlomcima iz naših knjiga, na koje vas upućujemo kako biste imali detaljniju sliku.

- **Anđeli**

Godine 1998. Stefanijski Caterini su se u jednom viđenju predstavila sedmorica Arkanđela na čelu sa Sv. Mihaelom, kako on sama potvrđuje u svojoj prvoj knjizi⁸.

⁸Usp. „Preko velike Barijere”: Stefania Caterina, izd. Luci dell'Esodo, str. 51.

“Počevši od devetnice u čast sv. Mihaelu arkanđelu godine 1998, postupno mi se predstavilo sedam arkanđela na čelu sa sv. Mihaelom. To je za mene neposredno prethodilo razdoblju najsnažnijih objava. Sedam mi se arkanđela predstavilo kao “sedam Duhova Božjih što ih je Bog poslao po svojoj zemlji” te su mi počeli objašnjavati razna pitanja.

Na početku stvaranja, kad se Lucifer pobunio protiv Boga, sedam se arkanđela istaknulo među svim drugim anđelima po svojoj posvemašnjoj vjernosti. Ulili su hrabrost ostalim anđelima, postavivši im se kao predvodnici u velikoj bitci protiv Lucifera. Svojom su poniznošću i vjernošću stekli povlasticu da stoje ispred Božjega prijestolja te da Bogu služe na posve poseban način. Zauzeli su položaje na čelu anđeoskih vojski i u izravnu službu svetoga Trojstva. Svi anđeli, koji su dionicima anđeoskih zborova, dijele se na sedam velikih vojski, na čelu kojih stoji po jedan od sedmorice arkanđela. Svakoj vojsci pripadaju anđeli različitih zborova.

Sv. Mihael je vođa sedmorice arkanđela i svih anđeoskih vojski. Hijerarhijski raspored među sedmoricom arkanđela služi kao uzor svim hijerarhijama, a značajka mu je savršeno zajedništvo u Duhu Svetome.

*Bila su mi objavljena imena sedmorice arkanđela: **sv. Mihael, sv. Gabriel, sv. Rafael, sv. Uriel, sv. Jehudiel, sv. Sealtiel, sv. Barakiel.***

Prva je zadaća sedmorice arkanđela da prikažu same sebe za sve anđele, od najmanjega do najvećega, i da im budu primjer posvemašnje vjernosti Bogu. Nadalje, svaki od njih ima posebno poslanje. Sv. Mihael osobito služi Ocu, sv. Gabriel Sinu, sv. Rafael Duhu Svetome, sv. Uriel Blaženoj Djevici Mariji. Ostala trojica arkanđela u izravnoj su službi čovječanstva. Sedmorica arkanđela ponajviše se bore protiv sedam smrtnih grijeha i čuvaju u dušama sedam darova Duha Svetoga. Motre Boga i provode njegove

*naloge. On ih šalje da obave određene zadatke na bilo kojemu mjestu u svemiru, pa i u čistilištu i u paklu. Čula sam kako duše u čistilištu sedmoricu arkanđela spominju nazivajući ih “**sedmoricom velikih arkanđela**”, da bi ih razlikovale od ostalih.*

Sedmorica arkanđela su ujedno i vođe Božjega naroda, kao što je sv. Mihael priskočio u pomoć židovskome narodu, a djeluju nevidljivo; “Šaljem, evo, svog anđela pred tobom...”⁹. Njihova pomoć, kao u počecima Crkve, veoma je važna za Božji narod, koji je u to doba lutao. Njihovo djelovanje ne zamjenjuje odgovorno djelovanje čovjekovo. Pruža pomoć kako bi svećeništvo Crkve što ga je ustanovio Isus Krist doseglo puninu i sveopće zajedništvo. Njihova molitva i njihovo djelovanje pomažu Božjem narodu da se uzvisi, kako bi i on postao kraljevstvom svećenika¹⁰.

Sedmorica arkanđela uvijek su mi se predstavljali kao “Svećenici Svevišnjega”. Vidjela sam ih kako nose bijelu haljinu sa zlatnim pasom oko struka i crvenom svećeničkom štolom. Bilo mi je rečeno da oni potpuno sudjeluju u jednome jedinom svećeništvu, svećeništvu Isusa Krista. Predvode nebesku liturgiju, koja je prisno povezana s liturgijom na zemlji.

Bilo mi je objašnjeno da su anđeli čisti duhovi, svjetlosna bića. U anđelu se Božja slika izražava upravo svjetlošću. Svjetlost koja zrači iz svakoga anđela izravan je izraz njegova identiteta i poslanja koje mu je svojstveno. Ona je i njegov znak prepoznavanja: svaki anđeo, naime, svijetli svojom osobitom, po snazi emanacije izvornom, jedinstvenom svjetlošću¹¹.

⁹ Usp. Izl 23,20-23.

¹⁰ Usp. Otk. 5,10.

¹¹“Preko velike Barijere”: Stefania Caterina, Luci dell'Esodo, pogl. 3.

„Oni (anđeli) djeluju na duhovnom području, odnosno obavljaju one zadaće koje ne zahtijevaju direktnu intervenciju nad materijom i u kojima ne sudjeluje tijelo.

Prisutnost anđela je vrlo važna od početka stvaranja i Bog ih je puno puta angažirao u izvanrednim misijama, kao na primjer u događajima vezanim za izlazak izraelskog naroda iz Egipta ili kod Marijinog Naviještenja. Anđeli obavljaju nebrojene misije, osobito sedam velikih Arkanđela koji motre lice Božje, primaju njegove naredbe i poput svjetlosnih strijela kreću u njihovo izvršavanje. Oni imaju pristup svim dimenzijama svemira, uključujući Pakao, u koji, kao što smo vidjeli, često silaze priopćiti i Luciferu Božje naredbe.

U ovom su vremenu sedam velikih Arkanđela i njihove anđeoske čete primili od Boga izvanredno poslanje da prate Božji narod prema novom stvaranju. Sedam velikih Arkanđela su posebno angažirani u Centralnoj Jezgri: pomno prate hod sedam skupina koje je tvore. Svaka skupina je povjerena jednom velikom Arkanđelu koji je njezin čuvar i svećenik.

U ovom vremenu, posebna uloga među sedam velikih Arkanđela pripada sv. Mihaelu. On je primio od Boga zadatak pripremiti slavni dolazak Gospodina Isusa; on je slavni Preteča Kristovog povratka. Zato je odgovoran pred Bogom za izvršenje plana uglavljivanja svega u Kristu. Njegovo djelovanje ima ogromne razmjere: okuplja Božji narod čitavog svemira kako bi ga predao Kristu na dan njegovog povratka.

Dužnost sv. Mihaela je upućivati, u ime Božje, sva tri izvanredna sredstva, priopćujući im ono što Bog želi. On ih osobito štiti od zla i pred Bogom jamči vjernost svakog sredstva.

Sveti Mihael ne prikazuje samoga sebe Bogu samo za izvanredna sredstva nego za čitav Božji narod diljem svemira. Pomaže dušama

pokojnika te šalje anđele i u čistilište da im pomognu i utješe ih. Svi anđeli, od najmanjeg do najvećeg, primaju naredbe od sv. Mihaela koji je na čelu svih anđeoskih četa. Oko njega su ostalih šest velikih Arkandela: Gabrijel, Rafael, Uriel, Jehudiel, Sealtiel, Barakiel. I oni slušaju sv. Mihaela. Među njima ipak ne postoji prava hijerarhija: u duhovnoj dimenziji u kojoj žive anđeli ne postoje hijerarhije nego vlada sklad uzvišenih zakona Duha. Poslušnost čistih duhova je ponajprije potpuno pristajanje na zakone Duha koji djeluju u svakome od njih. Anđeli poznaju glas Duha; zato je njihova poslušnost sv. Mihaelu poslušnost Duhu Božjem koji djeluje u njemu. To čini nemogućim postojanje bilo kojeg oblika ljubomore i pobune.

U ovom vremenu su svi anđeli pozvani biti potpora na putu Božjeg naroda. Posebno jača prisutnost anđela čuvara i njihovo djelovanje prema svima onima koji žele iskreno služiti Bogu, koji su spremni mijenjati njihov život da bi bio u skladu s Božjim zakonima. Anđeli stoje uz prave vjernike, mole za njih, štite ih od zla; njihovo djelovanje čini prodornijim djelovanje Duha Svetoga u pojedincima kao i u Božjem narodu.

Anđeli su također uz tri izvanredna sredstva da im pomognu u njihovom poslanju.¹²

Tijekom godina, prisutnost i djelovanje anđela su bili neprekidni u našem hodu. Na poseban način nas je pratilo sedam velikih Arkandela svojim pojašnjenjima i blagoslovom; doista smo ih osjetili kao svećenike i vođe, uvijek spremne pokazati nam korake koji su pred nama, i poradi toga zahvaljujemo Bogu.

¹²“Ispisati Povijest- svezak II- Svemir i njegovi stanovnici”: Stefania Caterina i Tomislav Vlašić, izd. Markras, str. 324.

- **Centralna Jezgra**

Da bismo opisali narav i djelovanje ovog izuzetno važnog sredstva, koristit ćemo neke isječke iz Isusove poruke preko Stefanije Caterine:

"Drugo sredstvo (Centralnu Jezgru op.a.), čini skupina osoba koje sam pozvao na poseban zadatak, izabirući ih iz različitih čovječanstava u svemiru, uključujući i ovo sa Zemlje.

Ova vaša braća i sestre sjedinjena su međusobno u mome Duhu i djeluju isključivo u duhu. Oni tvore jednu kompaktnu jezgru, koja djeluje zajedno sa sedam velikih arkanđela; Sv. Mihael, na čelu je te jezgre i odgovoran je za nju pred Bogom.

Znate da je svako tijelo sastavljeno od bezbroj stanica, i svaka treba funkcionirati da bi održala cijeli organizam. Tako je i u narodu Božjem: svaki vjernik, svaka skupina koja se sjedinjuje da bi živjela u zajedništvu sa mnom, tvori jednu stanicu koja daje život mom Mističnom Tijelu. Skupina osoba o kojoj vam govorim, izabrana je da bude jedna stanica posebno aktivna i sposobna aktivirati mnoge druge. Nazivam je Centralna Jezgra, jer je ključni dio moga djelovanja u ovom vremenu i razvija svoju snagu u centru, tj. u srcu moga naroda.

Ne radi se o velikom broju osoba, nije ih više od pedeset, niti se radi o pojedincima koji imaju veće zasluge ili su učeniji od drugih. Radi se o osobama koje su spremno odgovorile na moj poziv i koje su išle do kraja, unatoč mnogim kušnjama s kojima su se trebale suočiti. Bog nikada ne gleda na zasluge neke osobe kada je poziva, nego proniče dubine duha. On traži iskrenost, poučljivost, poslušnost Duhu, što je i prva poslušnost, apsolutnu ljubav i vjernost Njemu, koji vode prema tome da se Bog izabere prije svega, iznad svake stvari i ljudskog interesa. Centralna jezgra sastavljena je upravo od takvog tipa osoba, kojima sam mogao povjeriti posebno poslanje za ovo vrijeme.

Koje je poslanje članova Centralne Jezgre? Prije svega prikazanje vlastitog života Bogu jednih za druge, tvoreći tako prvu jezgru u svemiru u kojoj muškarci i žene pripadnici različitih planeta, rade rame uz rame za kraljevstvo Božje i žive sveopće zajedništvo.

Samo snaga Božja omogućava takvo zajedništvo, bez obzira na fizičke distance i čini ga jako djelotvornim na korist cjelokupnog čovječanstva. Tako će jednog dana biti za sve, jer će se ljudi raspršeni po mnogim planetima trebati skupiti i formirati samo jedan narod, narod Božji; jedno stado i jedan Pastir¹³. Radi se o postepenom procesu, u kojemu će Centralna Jezgra otvoriti put narodu Božjem, prema sveopćem zajedništvu.

Članovi Centralne Jezgre na poseban su način sjedinjeni sa svećeništvom sedmorice velikih arkanđela, a tako bi se trebalo dogoditi i u cijelom mom narodu: kraljevsko svećeništvo mojih vjernika, doista ne može biti neovisno od zajedništva sa svećeništvom sedmorice velikih arkanđela, što garantira potpuno zajedništvo sa nebeskom Liturgijom.

Centralna jezgra putuje cijelim svemirom i svugdje nosi navještaj spasenja, sve dok me svaki čovjek ne upozna i ne povjeruje u mene, ne bude kršten u moje ime i ne postane svjestan moga djelovanja u ovom vremenu, nužnosti da bude uglavljen u mene.

Članovi Centralne Jezgre djeluju u svemiru u duhu ali i fizički, jer mnogi od njih pripadaju jako razvijenim čovječanstvima a koja su oduvijek mogla pokriti za vas nemoguće distance; na taj način, gdje ne stiže jedno, stiže drugo. Moja je želja da ova vaša braća moćno djeluju gdje god vam je potrebno.

Centralna Jezgra dodiruje u duhu sve dimenzije svemira, žive kao i pokojne i otvoreno se suočava sa silama zla, da bi zaštitila narod

¹³Usp. Iv 10,16

Božji i otvorila put svakom čovjeku dobre volje. Poslanje Centralne Jezgre osjetljivo je i jako zahtjevno, stoga uživa posebnu zaštitu.

Svi članovi Centralne Jezgre pozvani su na prikazanje vlastitog života Bogu po Bezgrešnom Srcu Marijinu, bezuvjetno i bez kompromisa u korist cijelog čovječanstva. Pozvani su uzeti na sebe križeve čovječanstva, ne da bi bili savladani, nego da bi ih prikazali Bogu i pretvorili u pobjedu moga uskrsnuća; stoga trebaju neprestano prolaziti ono što sam ja već prije prošao, sjedinjeni sa mnogom, prolaze neprestano iz smrti u uskrsnuće. Tako oni zagovaraju u korist svih živih i pokojnih.

U članovima Centralne Jezgre djeluju maksimalno duhovno očinstvo i majčinstvo. Oni su očevi i majke čovječanstava, jer se preko njih silno izliva Božji život i komunicira se brojnim dušama. Stoga žive u posebnoj zajednici sa Presvetom Djevicom Marijom i Svetim Josipom; pozvani su da ljube svakog čovjeka bez obzira na različitosti naroda i rasa. Svako dijete Božje povjereno je njihovom očinstvu i majčinstvu bez ikakvih privilegija.

Centralna Jezgra ne postavlja se iznad nikoga niti zamjenjuje Crkvu, tj. narod Božji, nego je jednostavno pozvana da se prikaže Bogu i da djeluje prema njegovim željama, i tako daje poticaj i vitalnost životu cijele Crkve, otvarajući uvijek nove prostore za poslanje mog naroda.

Centralna Jezgra štiti i stoji uz narod Božji, ali nije nikakva hijerarhijska institucija, jer živi po čistim zakonima Duha, koji se ne odnose na hijerarhije nego na službe. Izvršava jednu službu, ali ne daje nikome naredbe, osim silama zla, koje se trebaju pokoriti pred snagom koja iz nje izbija. Isto tako ne prima naredbe od nikakve ljudske hijerarhije, jer je pod mojom direktnom vlašću, i ja je

koristim po svojoj volji. Ne mogu li to možda činiti? Ne zazivate li me Gospodine? Dopustite onda da činim ono što trebam učiniti¹⁴."

Kao što smo već rekli, Bog je pozvao Tomislava Vlašića i Stefaniju Caterinu da postanu dio Centralne Jezgre 2004. godine. Sve što nam je dakle, došlo preko njih izravno je svjedočanstvo njihova življenja i djelovanja unutar Centralne Jezgre. Mi smo povjerovali njihovom svjedočanstvu koje je za nas bilo i jest izvor obogaćenja i milosti. Izabrali smo živjeti u potpunom zajedništvu s Centralnom Jezgrom i s drugim Božjim sredstvima u ovom vremenu. Prepoznali smo plodove koje je takvo zajedništvo rađalo u nama i u onima koji su, poput nas povjerovali. O tome vam želimo posvjedočiti.

- **Braća iz svemira vjerna Bogu**

Već smo napomenuli činjenicu da nisu svi ljudi počinili istočni grijeh. Postoje u svemiru čovječanstva čiji su praroditelji ostali vjerni Bogu; to su upravo vjerna čovječanstva koja žive u visokom svemiru. O tome govori Stefanija Caterina u svojoj knjizi "*Preko velike Barijere*":

"Čovječanstva koja su ostala vjerna očuvala su mnogo prvotnih povlastica. Posjeduju tjelesne, duhovne i umne sposobnosti koje su znatno više nego u drugih čovječanstva, koja uključuju i čovječanstvo na Zemlji. I na njihovim je planetima okoliš povoljan za čovjeka; čovjek i priroda skladno žive jedno uz drugo i jedno drugome služe. Ne postoje bolesti ni nepogode, vladaju čistoća i sklad. Stupanj civilizacije u tih je naroda znatno viši nego u svih ostalih, u nekoliko smislova. Njihova znanstvena i tehnološka razina veoma je napredna.

¹⁴Isusova poruka Stefaniji Caterini od 05.rujna 2011. pod naslovom: "Božja sredstva za ovo vrijeme" iz knjige "Prema novom stvaranju", str. 193-197.

Oni žive u skladu sa Stvoriteljem. Zato im je bila dana mogućnost da se po svemiru kreću bez napora, da ostanu u doticaju s ostalim vjernim planetima te da u svemiru obavljaju poslanje prema Božjim nalogima...

Isus je umro i uskrsnuo za sve ljude u svemiru, ne isključujući nikoga.

Arkanđeo Mihael je najavio Isusovo rođenje ne samo pastirima u Betlehemu, nego i čovječanstvima u svemiru koja su ostala vjerna Bogu. Njima je zatim bilo naviješteno i Isusovo uskrsnuće.

Isus mi je objasnio da je židovski narod znao da u svemiru postoje drugi ljudi. Braća iz drugih vjernih čovječanstva često su pomagala izabranome narodu, osobito prilikom velikoga izlaska iz Egipta. Rekao mi je, nadalje, da je Apostolima objavio kako postoje druga braća u svemiru te kako ih je u tom pogledu poučio, pogotovo pošto je uskrsnuo, kad se mnogo dana zadržao s njima i govorio im o kraljevstvu Božjem.¹⁵

Apostol kojemu su se te stvarnosti najbolje objavile bio je sv. Pavao. On mi je o tome sam govorio nekoliko puta, potvrđujući da je od Isusa primio mnogo objava o postojanju života u svemiru te o Božjemu naumu da svim čovječanstvima navijesti Evanđelje, kako bi ih okupio u jedan jedini narod, podređen jedinom Poglavaru, Isusu Kristu, te ih uz Njegovu pomoć pomirio s Ocem“.¹⁶

Bog se od početka služio djelovanjem vjerne braće, angažirajući ih u različitim misijama u svemiru. Oni su uvijek postupali u skladu sa anđeoskim četama: anđeli djeluju na duhovnom području, vjerna braća na fizičkom jer, za razliku od anđela, posjeduju tijelo koje im dopušta da djeluju na opipljivoj stvarnosti. Njihova duboka spoznaja zakona koji

¹⁵Usp. Dj 1,3.

¹⁶“Preko velike Barijere”, pogl. 6.

upravljaju svemirom dopušta im da djeluju na materiju nama nepoznatim načinima.

Kako je vrijeme prolazilo, duhovna i znanstvena spoznaja vjerne braće se sve više povećavala; kao posljedica toga njihovo je djelovanje preuzelo, u odnosu na prošlost, sve šire dimenzije. U današnje vrijeme, vjerna su braća zauzeta izvanrednom misijom evangelizacije onog dijela svemira koji još uvijek ne poznaje Isusa Krista. Oni su jedno od tri izvanredna sredstva ovog vremena; njihovo djelovanje je potpora djelovanju anđela i Centralne Jezgre koji djeluju u savršenom skladu, pod odgovornošću Svetog Mihaela arkanđela.

I dalje nam Isus pomaže razumjeti:

“Treće sredstvo čine čovječanstva vjerna Bogu koja žive na različitim planetima. Radi se o onim čovječanstvima čiji su praroditelji izabrali od samog početka da će služiti Bogu i ne nose posljedice istočnog grijeha¹⁷. Stoga se nalaze u totalno različitim životnim uvjetima od vaših, jer zlo nije ušlo u njih. Njihova civilizacija se brzo razvila i posjeduju puno napredniju spoznaju od vaše, na svim poljima. Oni su ljudi poput vas, i oni također čekaju da budu spojeni sa svom braćom raspršenom u svemiru, da bi ušli zajedno u novo stvaranje.¹⁸

Ova braća vas jako ljube i stavljaju se na raspolaganje Bogu da bi vam pomogli. Puno puta su bili poslani od Boga da vam priteknu u pomoć, osobito na početku vaše povijesti, kada su vaši preci tek preživljavali. Još i danas oni vam pomažu i ispravljaju mnoga zla koja ste prouzrokovali vama samima i vašem planetu. Bdiju nad vama po Božjem nalogu, i interveniraju iako vam to nije znano,

¹⁷“Preko velike Barijere”, pogl. 6.

¹⁸Usp. “Preko velike Barijere” pogl. 15. i “Ispisati povijest- svezak I-U Božjoj misli”: Stefaniya Caterina, izd. Markras, pogl. 7.

kada se prevelike opasnosti nadviju nad vas; doista su u stanju djelovati na nevidljiv način vama i vašim instrumentima; činili su i mnogo čine za vas. Ne djeluju nikada po njihovoj inicijativi, nego uvijek po Božjem nalogu i u uskoj suradnji sa anđeoskim četama, preko kojih primaju sve upute za djelovanje po Božjim željama.

Vrijeme je da se djelovanje ovih ljudi vjernih Bogu pojača u korist svih onih koji se kao i vi nalaze u jako nepogodnim situacijama. Njihove duhovne i fizičke sposobnosti te znanstvene spoznaje i tehnološke bit će vam na veliku pomoć u ovom vremenu¹⁹.“

„Vjerna braća putuju cijelim svemirom noseći posvuda svoju pomoć i svoje svjedočanstvo. Prinose svoje neprestane molitve za sav Božji narod u svemiru...“²⁰

Već dugi niz godina Gospodin nam govori o vjernoj braći, i mi smo s radošću prihvatili objavu o njihovom postojanju i u nju smo povjerovali. Također smo iskusili, što vam i svjedočimo, snagu zajedništva s njima.

U zaključku, želimo doći do jednog sve življeg i plodonosnijeg zajedništva sa sva tri izvanredna sredstva o kojima smo vam govorili; to isto želimo svima vama. Uvjereni smo, i iskustvo nam je potvrdilo, da je bez ovog zajedništva hod naroda Božjeg, u ovom vremenu, jako krivudav. Svjesni smo da su tri izvanredna sredstva dar Božji za njegov narod, moćna milost koju nemamo pravo odbaciti, ukoliko želimo hitati prema novom stvaranju.

- **Uzvišena Božja sredstva**

“To su Marija i Sveti Josip koji u ovom vremenu na poseban način bdiju nad Božjim narodom i nad sva tri izvanredna sredstva.

¹⁹Isusova poruka Stefaniji Caterini od 05.rujna 2011. pod naslovom “Božja sredstva za ovo vrijeme” iz knjige “Prema novom stvaranju” Luci dell'Esodo

²⁰Usp. “Ispisati Povijest- Svezak II- Svemir i njegovi stanovnici”, str. 326.

Njihovo majčinstvo i očinstvo djeluju u korist cijelog čovječanstva u svemiru. Molitva i zagovor Blažene Djevice Marije i Svetog Josipa ključni su za ostvarenje Božjih planova. Dobro je da im se molite i više nego ikada budete s njima sjedinjeni".²¹

Ono što se govori o Mariji uvijek je malo. Marija je tajna; možemo je razumjeti jedino ako smo uronjeni u Duha Svetoga. Ipak, bit će puno od koristi za novi narod ako shvati Mariju u njenoj ulozi Suotkupiteljice čovječanstva odakle izvire njezino majčinstvo; stoga nam je Bog daruje kao Majku, ali isto tako kao uzvišenog člana Crkve.

"Kad sam umro na križu, oko mene nije bilo nikoga, osim moje Majke, koja se sjedinila s mojom žrtvom. Žene, apostoli, naravno da su me ljubili, ali nisu razumjeli što se odvijalo pred njihovim očima. Oni još ne primiše pomazanje Duha Svetoga kako bi u potpunosti razumjeli što to znači prikazati se Ocu u jedinstvu sa mnom. Kasnije će razumjeti.

Moja Majka, međutim, bila je spremna za to; morala je biti jer ja nisam mogao umrijeti sam na križu. Morao sam pridružiti svojoj žrtvi sve one koji će se kroz stoljeća darovati meni. Marija je bila prvo ljudsko biće u svemiru koje se savršeno sjedinilo s mojom žrtvom na križu i koje je u potpunosti sudjelovalo u momemu uskrsnuću. Moja Majka je bila prvo ljudsko biće koje je dovršilo sa mnom Vazmeni prolazak. Svi drugi su se pridružili njoj, po njoj, poslije nje. Čak i čovječanstva drugih planeta od nastanka vjernih Bogu, koji su svojom molitvom pratili moj put na Zemlji, su se sjedinila s Marijom u trenutku moje žrtve na križu. Zbog toga se čovječanstvo neće moći sjединiti sa mnom, osim po Mariji. Prolazak preko njenog Bezgrešnog Srca je obavezan za sve koji žele postići mistično jedinstvo sa mnom. Moja Majka je ona koja je otvorila put, prvo biće koje je postiglo puno i savršeno jedinstvo sa mnom na križu, preko križa, za vječnost.

²¹Usp. Ibidem str. 329.

*U mojoj Majci, prije nego u bilo kome drugom, moj Vazmeni prolazak iz smrti u život je utjelovljen i postao vidljiv. Njezina prisutnost među apostolima bila je presudna: nakon što su primili Duha Svetoga apostoli i učenici su razumjeli sve, ali su preko Marije potpuno ušli u moju žrtvu i sjedinili se sa mnom”.*²²

U Božjem planu, Sveti Josip je na poseban način bio sjedinjen sa Presvetom Djevicom Marijom. Sveti Josip se zaziva kao *zaštitnik Crkve*, tj. onaj koji čuva Božji život u Crkvi kao što je čuvao Isusa i Mariju. Isus potvrđuje:

*“I ne zaboravite Sv. Josipa, srca plamena, moga poočima na Zemlji, pravednika nad pravednicima. Nitko nije bio pravedan poput njega, njegova pravednost je premašila pravednost mnogih drugih i moć njegova duha je golema. Marija i Josip su vam majka i otac na putu, kao što su bili i meni, i njima vas povjeravam”.*²³

Sveti je Josip prihvatio Božji plan s Marijom. Tako je postao dionikom bezgrešnosti svoje Zaručnice. On je primjer za sve nas. U jednoj poruci preko Stefanije Caterine, Sveti Josip nam je objasnio da se preko djevičanske šutnje ulazi u tajnu Trojstva. Donosimo jedan odlomak:

“Želim vam pričati o veoma moćnu oružju protiv neprijatelja, o djevičanskoj tišini koja je u vama. Tišina i djevičanstvo uvijek idu skupa, jer nitko ne može stupiti u pravu tišinu ako ne posjeduje nutarnju čistoću, no da bismo stupili u čistoću, potrebna je unutarnja tišina.

Kakva tišina? Naravno, ne tišina kao odsutnost zvuka, nego djevičanska tišina.

Tišina je vladala kad je Bog stvarao svemir, Riječ je sišla u Mariju u tišini. Presveto Trojstvo djeluje u tišini koja je punina, živ dodir

²²Usp. “Ispisati Povijest- Svezak I- U Božjoj misli” str.73-75.

²³Usp. Ibidem, str. 76.

između Triju Osoba Presvetoga Trojstva. Između Triju Trojstvenih Osoba, naime, struje punina i ljubav te vlada tišina, jer svaka Osoba sluša drugu te tako u tišini nastaje zajedništvo. Tišina je vladala u kući u Nazaretu, jer je svatko slušao drugog, a slušajući drugog, slušao je Boga u drugome.

Tišina je veoma moćna brana od sila zla. Ona vas potpuno uvodi u život Presvetoga Trojstva, tvori branu oko vaše duše i oko vašega tijela.

Tišina vas uranja u trojstveni vir. Shvatite dobro: vir Presvetoga Trojstva privlači vas i sve što vam pripada, privlači i preobražava. Preobražava ono što je dobro još ga više ojačavajući, a uništava ono što je zlo. Zlo, naime, ne može odoljeti, nego ga uništava vir.

Morate naučiti da sve uranjate u taj vir, sve dobro i sve zlo što su u vama, u vašoj duši kao i u vašemu tijelu, sve dobro što kola u vama, ali i zlo koje dotaknete. Bacite sve u taj vir, da bi se osnažilo ili uništilo“.²⁴

U drugoj poruci također potvrđuje:

"Tko zaista izabire čistoću, izabire je dokraja. Ja nisam imao nikakvog interesa seksualne naravi prema Mariji, to nije postojalo u mome srcu, nije bilo predviđeno niti željeno od Boga za mene, te ne bi imalo nikakvog smisla u Božjem planu. Stoga mi je darovana milost nadilaženja svake napasti, jer Bog uvijek daje milosti nužne za izvršenje njegova djela. Osim toga, moja Zaručnica nije bila poput drugih: posjedovala je milost takve čistoće da ništa prljavo nije moglo biti uz nju. Iz nje je isijavala čistoća koja se mogla uspoređivati samo sa onom Isusovom. Kada sam promatrao Mariju i malog Isusa zajedno, osjećao sam neizmjernu čistoću koja je isijavala iz njihovih osoba; bili su savršeni, u njima nije postojala niti najmanja sjena grijeha, bili su potpuno uronjeni u Boga. Moja

²⁴Usp. "Preko velike Barijere", str. 205.

se duša hranila jednom takvom savršenošću; stoga sam također i ja došao do bezgrešnosti, ploda mog hoda svetosti ali i izvanredne milosti koju sam upijao u mom posebnom jedinstvu s Isusom i Marijom".²⁵

U ovom vremenu, osim izvanrednih i uzvišenih sredstava, sudjeluju također sveci i pravednici u uglavljenju u Kristu svega stvorenog. Oni su ojačani u svome djelovanju kako bi učinkovitije utjecali na cijeli svemir. S njima sjedinjeni, također i mi bivamo ojačani.

Svaka osoba u Bogu doseže ostvarenje vlastitog identiteta i svoga poslanja. U Mističnom Tijelu Kristovu svi odnosi među osobama se u skladu usavršavaju. Presveta Djevica Marija i Sveti Josip zaručnici su u Kristu, mistično sjedinjeni s Njime. Njihovo zaručničko jedinstvo u Kristu je na poseban način djelotvorno u ovim vremenima u kojima Trojstvo snažno djeluje. Tako njihovo očinstvo i majčinstvo u Bogu mogu pomoći svim sinovima i kćerima Božjim u svemiru. U tom pogledu se očekuje trijumf Bezgrešnog Srca Marijina.

Stoga je dobro uvijek ih zazivati kako bi se rodilo i došlo do savršenstva zajedništvo između muškaraca i žena u Bogu.

Za više informacija o temama iz ovog poglavlja, posebno vas upućujemo na naše dvije knjige: *"Preko velike Barijere"* i *"Ispisati Povijest- Svezak II- Svemir i njegovi stanovnici"*.

²⁵Usp. Poruka Svetog Josipa Stefaniji Caterini od 10.ožujka 2014. pod naslovom: "Biti u zajedništvu s Bogom"

3. Poglavlje

Naš poziv i naše poslanje

1. Naši ideali

Rođeni smo u Katoličkoj Crkvi, tj. sveopćoj, i njezin smo dio. Otvoreni Božjoj novosti, nastojimo nadilaziti svaku podjelu između kršćana i među svim sinovima Božjim, prisjećajući se riječi sv. Pavla: „*Zar je Krist razdijeljen!*“ (1 Kor 1, 13).

Mi smo narod u Božjem narodu. Ovaj se narod sabire oko Fondacije „Utvrdna Bezgrešne“, koja djeluje u više zemalja te je uređena po zakonima Države u kojoj je prisutna. Okuplja kršćane s različitim pozivima i zvanjima te ide za ciljem promicanja kršćanskih vrijednosti u ljudskoj osobi, stavljajući u središte Krista Spasitelja, po kojemu imamo pristup Bogu Ocu, u Duhu Svetomu.

Polazeći od Gospinih ukazanja u Međugorju i kroz ozbiljni duhovni hod, sve više smo shvaćali univerzalne i eshatološke vidove naše vjere, koji često izmiču pažnji vjernika, ali koji su od velike važnosti za Crkvu i cjelokupno čovječanstvo. **Univerzalni aspekti o kojima govorimo, predstavljaju u isto vrijeme ideale koje želimo živjeti. To su:**

- 1) **uglavljenje u Kristu svega stvorenog i cijelog svemira,** što je nit vodilja svih objava koje smo primili. Ono pronalazi svoj biblijski temelj u velikom kristološkom hvalospjevu u poslanici sv. Pavla Efežanima (Ef 1, 8-12);
- 2) **ново stvaranje** (Otk 21, 1-7). U nj ne dolazimo po čaroliji koju pasivno očekujemo, već kroz našu preobrazbu na sliku Kristovu;
- 3) **naša potpuna i odgovorna pripadnost Isusu Kristu u Duhu Svetom,** po kojoj smo pokoreni volji Očevoj (1Kor 15,24). Ovo nam jamči da ćemo biti novi, a ne stari i pokvareni ljudi (Ef 4, 17-19);
- 4) **kršćanski identitet koji smo primili po Krštenju,** odnosno svećenički identitet, proročki i kraljevski; ako ga živimo, on nas čini zrelim i aktivnim kršćanima;

- 5) **izvanredne milosti i objave koje smo primili preko Tomislava Vlašića i Stefanije Caterine.** One nam pomažu u hodu prema novom stvaranju. Među njima, posebno mjesto pripada **Krštenju u Duhu Svetom i ognju**, kojim krsna milost biva proširena svima onima koji žele pripadati Mističnom Tijelu Kristovu, s obzirom na uglavljenje u Kristu cjelokupnog svemira;²⁶
- 6) **Božja sredstva.** Prije svega Božji narod, koji je Crkva prisutna u cijelom svemiru; on je redovno sredstvo kojeg Bog koristi za svoje planove. Zatim izvanredna sredstva: Anđeli, Centralna Jezgra i braća iz svemira vjerna Bogu. Na kraju, uzvišena sredstva: Presveta Djevica Marija i Sveti Josip.²⁷ Sjedinjeni s ovim sredstvima i surađujući s njima, također imamo udjela i u milostima koje nam Bog daruje preko njih.

2. Naš život

Živimo jednostavnim životom po Evanđelju Isusa Krista, kojeg prihvaćamo i živimo bez puno rasprava i tumačenja. U Evanđelju su sadržani svi zakoni čistoga duha koji nas vode Kristu i, po njemu, k Ocu u Duhu Svetom.

Uzori našeg života su:

- 1) Sveta Obitelj iz Nazareta;**
- 2) Sveti Franjo i Sveta Klara Asiška i njihova duhovnost, koja je sažeta u Pravilu i životu braće i sestara Trećeg Franjevačkog Reda, koje je priznao Papa Ivan Pavao II.**

Cilj našeg hoda obvezuje nas da živimo svoj poziv s ozbiljnošću. Ne možemo, naime, pripadati Kristu i pomagati drugima da mu pripadaju, ako ćemo se ponašati na površan način, kao što se ponaša masa ljudi.

²⁶Usp. „Preko velike Barijere“, pogl. 9.

²⁷Usp. „2012- Odlučujući izbor čovječanstva“, str 57; „Ispisati Povijest- Svezak II- Svemir i njegovi stanovnici“, peti dio, pogl. 2.

Nužan je ozbiljan i odgovoran hod koji budi i zahvaća cijelo naše biće. Stoga se želimo ogledavati u velikim primjerima svetosti Crkve: Presvetoj Djevici Mariji, Svetom Josipu, anđelima, svetima i svim ljudima čestitog i plemenitog duha.

U tu svrhu smo izdvojili neke točke, koje su obavezni koraci u našem hodu:

- 1) **prikazanje našeg života Isusu po Presvetoj Djevici Mariji, našoj Bezgrešnoj Majci.** Prikazujemo život Isusu kako bi on njime upravljao i preobrazio ga. Prikazujemo ga po Bezgrešnoj Majci koja je savršeno sjedinjena sa Sinom i već je novo stvorenje. Nitko nam bolje od nje ne može pomoći biti sjedinjeni s Kristom (Rim 12, 1-2);
- 2) **posveta Bezgrešnom Srcu Marijinu i plamenom Srcu Svetog Josipa,** koji su darovani čovječanstvu u ovom vremenu kao uzvišena sredstva. Oni nam prenose majčinstvo i očinstvo u Bogu i na poseban način nas štite. Veliki primjer posvećenja Bezgrešnom Srcu Marijinu i pobožnosti Svetom Josipu, zaštitniku Božjeg naroda, ostavio nam je Papa Ivan Pavao II;²⁸
- 3) **dostojno živjeti Euharistiju, Vazmenu otajstvo, u zajedništvu s nebeskom Liturgijom i Mističnim Tijelom Kristovim.** To znači aktivno sudjelovati u Isusovoj smrti, umirući svakom obliku sebičnosti, i u njegovu uskrsnuću pobjeđujući zlo da bismo živjeli novim životom. Kao udovi Mističnog Tijela Kristova, pozvani smo živjeti u sveopćem zajedništvu (Ef 5, 1-2);
- 4) **moliti i rasti u molitvenom životu da bismo bili mistično sjedinjeni s Kristom** (Fil 1, 20-21);
- 5) **živjeti međusobno i sa sveopćom Crkvom u Kristovu Duhu, što znači odreći se svakog oblika sebičnosti.** Kaže sv. Pavao: *“Ali vi niste u tijelu, već u Duhu, ako zbilja Duh Božji prebiva u vama. Ako tko nema Kristova Duha, nije Kristov.”* (Rim 8,9);

²⁸Usp. Apostolska pobudnica Ivana Pavla II „Redemptoris Custos“ od 15. kolovoza 1989.

- 6) **živjeti po trima zakonima koji su osovina Kraljevstva nebeskog: prikazanje života, bezgrešnost-cjelovitost i sveopće zajedništvo.** To znači da će se u novom stvaranju sveopće zajedništvo živjeti savršeno; ono se doseže iskrenim i besprijekornim darivanjem života Kristu jednih za druge (Ef 1,4);
- 7) **ne dopustiti ni jednom stvoru i ni jednom događaju da nas rastavi od Krista Spasitelja** (Rim 8, 37-39);
- 8) **svjedočiti naše iskustvo svim ljudima dobre volje, kako bismo im prenijeli Božji život i pomogli im u njihovom hodu** (Mt 10, 32-33).

Bog nam komunicira svoj život ako ga želimo:

"Kaže mu Juda, ne Iškariotski: »Gospodine, kako to da ćeš se očitovati nama, a ne svijetu?« Odgovori mu Isus: »Ako me tko ljubi, čuvat će moju riječ pa će i Otac moj ljubiti njega i k njemu ćemo doći i kod njega se nastaniti. Tko mene ne ljubi, riječi mojih ne čuva. A riječ koju slušate nije moja, nego Oca koji me posla." (Iv 14, 22-24)

Od mnogih stvari, koje su nam bile objavljene kroz ove godine, na poseban način nas prosvjetljuje ovaj tekst, koji se odnosi na život novog naroda, tj. Crkve:

"Ono što pokreće Crkvu je život Presvetoga Trojstva, život koji joj se po Duhu Svetom neprestano daruje i koji je prisutan u sakramentima. Crpeći iz tog života, skup vjernika u Kristu se može nazvati Crkvom; inače ostaje udruga kao mnoge druge koje djeluju u korist čovječanstva. Ali Crkva nije skup ljudi koji se udružuju zbog nekog korisnog cilja, nije ni neka plemenita zaklada koja preko kreposnih djela čuva uspomenu na svoga utemeljitelja Isusa Krista. Crkva, još manje, nije ni centar moći, kao što se na žalost u mnogim slučajevima predstavlja; jedina moć koja prebiva u Crkvi jest milost, koja ne stvara aparate i hijerarhiju, nego se jednako dijeli svim članovima, prema originalnosti svakoga i na izgradnju svih.

Crkva nije narod podložnika jednom monarhu; ona je sveti Božji narod rođen iz Žrtve na križu, hranjen Žrtvom na oltaru, posvećen djelovanjem Duha Svetoga. Sve ostalo može biti lijepo i korisno, ali ne nužno sveto i božansko. Ne može se sve što je učinjeno u ime Crkve nazvati Crkvom".²⁹

Mi smo sve ovo iskusili i to svjedočimo. Držimo da je došlo vrijeme da Crkva na Zemlji iziđe iz svoga geocentrizma i podigne pogled prema svemiru.

3. Naša organizacija

Mi smo narod koji obuhvaća jezgre i pojedince raspršene po Zemlji i u svemiru te sjedinjeni s cijelim Mističnim Tijelom Kristovim. S nekima od njih imamo direktne odnose, s drugima smo sjedinjeni u istom duhu.

Jezgre tvore osobe dobre volje koje se međusobno povezuju kako bi intenzivnije živjele vjeru; ne žive nužno pod istim krovom, ali su sjedinjene međusobno u Kristovu Duhu.

Žive jednostavno, bez buke i mahanja zastavama, kao pravi kršćani.

Jezgre su autonomne, ali povezane s drugim jezgrama u istinskom zajedništvu, sjedinjene međusobno vezom ljubavi. Da bi napredovale u svome razvoju, jezgre gledaju i slijede primjer Centralne Jezgre; sjedinjuju se s njom budući da Centralna Jezgra vrši službu okupljanja djece Božje u Kristu, koja su u cijelom svemiru, kako bi stvorile jedan narod.

Jezgre su *male Božje obitelji*, neophodne za razvoj bratskog zajedništva, preko kojeg se dolazi do sveopćeg zajedništva. U stvari, Božji narod će biti jedan u cijelom svemiru, jedno stado i jedan Pastir, Isus Krist. Danas su jezgre prisutne svugdje u svemiru, a druge se formiraju. Na kraju vremena, svaka će jezgra nestati da bi dala život jednom jedinstvenom i neizmjenjnom narodu, Kristovoj Crkvi u cijelom svemiru.

²⁹Usp. "Ispisati Povijest-Svezak II- Svemir i njegovi stanovnici", str.279-280.

Božja Providnost i velikodušnost mnogih dobročinitelja darovala nam je tri kuće: u Međugorju (Bosna i Hercegovina), u Ghedi(Italija, BS), u kojoj je smješteno sjedište Fondacije, i kuću u Finale Ligure(Italija, SV). **Stavili smo naše kuće na raspolaganje novom narodu, kao mjesta okupljanja** u kojima se osobe mogu susresti, moliti, razmijeniti svoja iskustva, primiti informacije, te pronaći naše knjige i druge materijale.

U našim kućama živimo prema programu koji nam je bio objavljen i pojašnjen preko Tomislava Vlašića i Stefanije Caterine, članova Centralne Jezgre koji danas žive na Zemlji. Utvrdili smo da je ovaj Božji program istinit, po njemu živjeli i njegovi smo svjedoci. U Tomislavu Vlašiću i Stefaniji Caterini primili smo duhovno očinstvo i majčinstvo koji vode prema uglavljenju u Kristu, u novo stvaranje.

Okolo Fondacije i naših kuća, postoje jezgre i pojedinci koji su blizu istih i podržavaju ovo djelo te već više godina hode zajedno s nama. Oni nose svoje svjedočanstvo i obavljaju službu u korist naroda u svojim kućama, na radnim mjestima, u župama, itd., kako bi s ovim programom upoznali one osobe koje to žele.

Postoje jezgre koje su nastale spontano i koje su prihvatile ovaj program, druge su još uvijek u formaciji. Pridružuju se hodu ovog naroda molitvom i slušajući Riječ Božju i na druge načine, kako ih već Duh Sveti potiče.

Zatim su tu jezgre koje bi se mogle nazvati *prirodnim* i koje se lako uključuju u ovaj program: zaručnici, bračni parovi, cijele obitelji, molitvene grupe, posvećeni evanđeoskim savjetima, osobe ili mladi koje se žele ozbiljno obvezati služiti Bogu i ovom programu.

Konačno, postoje pojedinci koji se žele sjediniti u programu uglavljenja u Kristu svega svemira, ali ne mogu sudjelovati u našim inicijativama stoga što su stari, bolesni ili onemogućeni iz drugih razloga. Njima svima predložimo:

- **jednostavan kršćanski život**, proživiljen u živoj vjeri u svakodnevnom životu, obogaćen sudjelovanjem u sakramentima i nahranjen jednostavnom molitvom;
- **slijediti naše web stranice** kako bi bili informirani o programu;
- **služiti se molitvama, koje ćemo vam kasnije donijeti**, po kojima možete biti izravno uključeni u ovaj program uglavljenja. Koristeći se slobodno ovim molitvama, prema originalnosti vaše duše, sjedinit ćete se s nama, ojačati se i na vas će se spustiti toliko milosti. Na poseban način, svake subote navečer, kako i mi činimo, moći ćete obnoviti prikazanje života Isusu po Bezgrešnom Srcu Marijinu, kroz posvetu Mariji Kraljici Svemira i Isusu Kristu Kralju Svemira, u zajedništvu sa izvanrednim sredstvima i cijelim Mističnim Tijelom;
- **krštenje u Duhu Svetom i ognju**, koristeći jednostavni obrazac kršćanskog krštenja, kojeg ćemo donijeti kasnije, kako bi došli do onih duša koje ne mogu pristupiti krštenju na redovan način. Preko vaše molitve i prikazanja života Isusu, one duše koje žele biti krštene ulaze u zajedništvo s vama. To je zato što su vaše duše hramovi Božji i kada ste sjedinjeni s Kristom, Bog dopušta onim dušama koje su spremne za krštenje da se sjedine s vašim duhom.

4. Molitve koje posebno prate naš hod

To su molitve koje nas međusobno sjedinjuju i preko kojih se osjećamo dijelom jednog naroda u hodu.

- Molitva Svetom Mihaelu arkanđelu
- Posveta Mariji, Majci i Kraljici Svemira i Isusu Kristu, Kralju Svemira
- Posveta plamenom Srcu Svetog Josipa, zaštitniku Božjeg naroda
- Jednostavna molitva, pripisana Svetom Franji Asiškom
- Obrazac krštenja u Duhu Svetom i ognju

1) Molitva Svetom Mihaelu arkanđelu, koji je na čelu izvanrednih sredstava i sveg Božjeg naroda prisutnog u cijelom svemiru. On nas vodi prema slavnom Kristovu dolasku i štiti nas svojim anđeoskim četama:

Molitva Svetom Mihaelu arkanđelu

*O, preslavni Vojvodo vojske nebeske,
Sveti Mihovile arkanđele,
brani nas u boju protiv knezova tmine
i njenih svjetskih upravljača.
Dođi u pomoć ljudima što ih je Bog
na svoju sliku i priliku stvorio
i od đavolskog silništva za veliku cijenu otkupio.
Moli se Bogu mira neka satre Sotonu
našim nogama,
da nam ne može škoditi.
Prikaži naše molitve Svevišnjemu
da nas brzo preteče milosrđe Gospodnje,
i da ti uhvatiš zmaja, staru zmiju
i svezana ga baciš u bezdan odakle ne može više izići.
Amen.*

2) Posveta Mariji, Majci i Kraljici Svemira i Isusu Kristu, Kralju Svemira, u zajedništvu sa Svetim Mihaelom arkanđelom i sa izvanrednim sredstvima da bi se uključili u sveopće zajedništvo. Ovo je potrebno više nego ikad, s obzirom da je započelo završno razdoblje pripreme slavnoga Isusova dolaska.

Na dan 23. studenoga 2007, dok su se obavljale pripreme za Svetkovinu Krista Kralja, arkanđeo Mihael mi je kazao dvije posvetne molitve, jednu Majci i Kraljici Svemira, a drugu Isusu Kristu Kralju Svemira. Istaknuo je da one izražavaju njegovu pobožnost, kao i molitvu Preteče slavnoga Kristova dolaska i vođe svetoga Božjeg naroda.

Posveta Mariji, Majci i Kraljici Svemira

*Tebi, Kraljice i Majko Svemira,
povjeravamo sveopću Crkvu,
uoči novih vremena
i novih putova
što će ih Božji narod morati prijeći.*

*Tebi povjeravamo
i posvećujemo tvome Bezgrešnom Srcu
sve anđele, koji ti se klanjaju,
o Marijo, milosti puna,
kao što ti se klanjao arkanđeo Gabrijel.*

*Tvojemu Bezgrešnome Srcu
posvećujemo sav ljudski rod
u cijelome svemiru,
svako dijete Božje koje traži život.
Neka tvoje krilo, o Majko,
rađa i hrani
svakoga čovjeka dobre volje,
svako Božje stvorenje.*

*Povjeravamo ti žive i pokojne,
koji gledaju u tebe
s ljubavlju i nadom,
na svojem putu pročišćenja
prema svjetlost istine
i punini raja.*

*Povjeravamo ti sva stvorenja
rođena iz Božje ljubavi
i stvorena za njegovu slavu.
U tvojemu Srcu, o Marijo,*

*neka se preobraze,
i neka se od tvojih stvorenja udalji
svaka sotonska zloća.*

*Neka tvoje Bezgrešno Srce,
o Kraljice i Majko Svemira,
bude naša utvrda
i zalog budućih dobara.
Neka tvoje Bezgrešno Srce
bude snaga i zaštita
cijeloj Božjoj Crkvi.*

*Primi naše prikazanje,
našu ljubav i našu zahvalnost.
Podređujemo se
duhu koji je u tebi,
Božjemu Duhu, čistome i bezgrešnome,
koji svemiru daje život.*

*Zazivamo tvoju moćnu zaštitu
za sveopću Crkvu Božju,
nadasve za one koji će u ovo vrijeme,
primiti milost i zadaću
da otvore put čovječanstvu.*

*Budi blagoslovljena
i neka se sveti ime tvoje
u cijelome svemiru!
U tebe se potpuno pouzdajemo.
Ti ćeš nam znati otvoriti put,
jer si Majka novih vremena. Amen*

Posveta Isusu Kristu, Kralju Svemira

*Pred tebe,
o Isuse Kriste, Kralju Svemira,
mi polažemo cijelo svoje biće
i sve što nam je bilo povjereno.*

*Podređujemo tvojoj kraljevskoj i svećeničkoj moći
sveopću Crkvu Božju,
koju ćeš povesti do punine,
jer ti si Pastir,
jedini i Svevišnji.*

*Nitko ne može voditi Božji narod
osim tebe.
Ti si iznad svih
anđela i arkanděla
te svih stvorenja.
Ti si Bog Svemogućí,
Kralj i Vladar svemira.*

*Primi našu hvalu
što si nas stvorio,
što si nas otkupio.
Hvala na onome što činiš sada,
da bude zauvijek poražen
neprijatelj dobra.*

*Primi naše potpuno posvećenje tvojemu Duhu.
Želimo biti pokorni tebi,
našemu Kralju,
koji stvaraš svemir i njime vladaš
te stalno iznova stvaraš svaku stvar.*

*Zazivamo tvoju pomoć,
tvoju zaštitu,
snagu tvojega Duha Svetoga,
da bismo navijestili tebe, koji si umro i uskrsnuo,
tebe koji u slavi sjediš zdesna Ocu.*

*Neka nas tvoj Duh
pokreće na našem poslanju.
Neka svakome čovjeku dobre volje
stigne navještaj novoga života,
koji se rađa
i stalno obnavlja
po tebi. Amen.*

3) Posveta plamenom Srcu Svetog Josipa, zaštitniku Božjeg naroda.
Također je i ovu molitvu diktirao Sveti Mihael arkandeo Stefaniji Caterini:

Molitva Svetom Josipu

*Sveti Josipe, pravedniče nad pravednicima,
zaštitniče Božje obitelji u cijelom svemiru,
čuvaj Crkvu na Zemlji u ovom važnom i
osjetljivom vremenu.*

*Zagovaraj pred Bogom
kako bi Crkva uvijek izabrala pravi put,
nadilazeći u miru poteškoće,
provokacije i zapreke
koje joj duh svijeta nameće.*

*Plamena vatra tvoga srca neka nas zapali
istinskom vjerom,
sigurnom nadom i uzvišenom ljubavlju,
kako bismo mogli hoditi,
zajedno s tobom i tvojom Djevičanskom
Zaručnicom Marijom,
teškim putovima našeg vremena.*

*Vodi nas kako si vodio malog Isusa,
držeći ga za ruku.
Ti si mu pomogao rasti i postati čovjekom.
Pomozi i nama da postanemo
prava djeca Božja,
na slavu i čast Presvetog Trojstva.
Amen.*

4) Jednostavna molitva, pripisana Svetom Franji Asiškom, po kojoj ulazimo u zajedništvo sa Svetim Franjom i Svetom Klarom da bi se uključili u franjevački duh, zajedno sa svim franjevačkim svecima i sveticama. Ova molitva predstavlja za nas životni program, bit duha Svetog Franje, koji smo prigrlili i želimo živjeti. U njemu nalazimo također i sažetak evanđeoskih blaženstava (Mt 5, 3-11; Lk 6, 20-49):

Jednostavna molitva Svetog Franje

Gospodine, učini me oruđem svoga mira!

Gdje je mržnja, da donosim ljubav!

Gdje je uvreda, da donosim praštanje!

Gdje je nesloga, da donosim jedinstvo!

Gdje je zabluda, da donosim istinu!

Gdje je sumnja, da donosim vjeru!

Gdje je očaj, da donosim nadu!

Gdje je tama, da donosim svjetlo!

Gdje je žalost, da donosim radost!

*Gospodine, daj da ne tražim
da me tješe, nego da tješim druge;*

*da ne zahtijevam da me razumiju,
nego da ja razumijem druge;*

*da ne tražim samo da me ljube,
nego da i ja ljubim druge!*

*Jer: tko se daruje, prima;
tko prašta, bit će mu oprošteno,
i tko umire sebi, rađa se za vječni život!*
Amen.

Obrazac krštenja u Duhu Svetom i ognju

Odaberite jedno muško i jedno žensko ime, na primjer Marija i Josip. Zatim, recite: "**Marijo, Josipe, ja vas krstim u ime Oca (†), i Sina (†) i Duha Svetoga (†)**". Nije potrebna blagoslovljena voda.

(Na znak (†) označi se u zraku znak križa, kao što čini svećenik u trenutku kada blagoslivlja)

Za daljnje produblјivanje sadržaja koje smo vam izložili, upućujemo vas na naše knjige i web stranice, gdje ćete pronaći detaljna pojašnjenja i upute o tome kako nas kontaktirati.

Mi ćemo neprestano molimo za sve vas i za ovaj narod o kojem smo govorili, kako bi hitao naprijed, zaštićen od zla i dosegao svoj cilj u novom stvaranju koje očekuje svakoga od nas.

Bratski vas pozdravljajući, prepuštamo vas riječima i blagoslovu Svetog Mihaela arkandela:

"U svakom vremenu Bog si je stvorio na Zemlji jedan mali ostatak, jedan ponizni narod koji je ostao vjeran njegovim zakonima ljubavi i života: to je malo stado o kojem govori Isus (Lk 12,32), poradi njegove ljubavi Bog je oprostio mnoge grijehе ovom čovječanstvu i poradi te ljubavi će ostvariti svoje planove također i na Zemlji. Sveti, proroci i pravednici koji su živjeli na vašem planetu tijekom povijesti, otvorili su put ostvarenju Božjeg plana na Zemlji. Gotovo uvijek vrijeđani i progonjeni prikazivali su svoje živote i patnje za sve vas udaljujući kazne koje je vaše čovječanstvo sigurno zaslužiло. Kao što je pisano: "Za malo muke zadobili su dobra velika jer Bog ih je stavio na kušnju i našao da su ga dostojni. Iskušao ih je kao zlato u taljiku i primio ih kao žrtvu paljenicu." (Mudr 3,5-6). Njihova žrtva, koju je Bog dopustio nije bila uzaludna što će biti jasno na kraju vremena.

Ovo malo stado i danas je prisutno na Zemlji; ono je sjedinjeno s Bogom i njegovim sredstvima te djeluje u tišini usred poteškoća ovog poganskog svijeta, bez vjere i zakona. Ono je poput klice koja je predodređena rasti. Iz te klice Bog će izroditi novi narod, preko kojeg će ostvariti svoje planove. Svi ste pozvani biti dijelom tog novog naroda, jer Bog ne daje nikome prednost. Da biste postali dijelom nije dovoljan entuzijazam: trebate se svući od sebičnosti, kompromisa i svake ambicije i ozbiljno se odlučiti na promjenu vašeg života, te da živite prema božanskim zakonima koje vam je Bog dao upoznati po Isusu Kristu.

Sada je vrijeme u kojem svatko od vas od najmanjeg do najvećeg treba napraviti vlastiti odabir: ili s Bogom ili s Luciferom. Ne gubite vrijeme, jer nema više puno vremena. (...)

Ništa neće nedostajati pravoj djeci Božjoj, onima koji žele biti uglavljeni u Kristu da bi postali nova stvorenja. Bit će poučeni o svemu onom što ih očekuje: Duh Sveti će ih iznutra uvoditi u istinu i dobivat će sve jače potvrde u pravo vrijeme. Bog će zaštititi svoje malo stado. (...)

A vama maleno stado, kažem da se ne bojite jer Bog će uvijek biti uz vas. Ostanite u miru i živite tako da u vama rastu vjera, nada i ljubav. Budite znak Božje prisutnosti među ljudima na Zemlji koji će biti sve konfuzniji i izgubljeniji. To je ono što Bog od vas očekuje. Dopustite da Bog čini velike stvari; vi ste pozvani biti maleni i jednostavni kao djeca koja se s ljubavlju predaju u Očeve ruke. Molite puno i zagovarajte Boga da bude milostiv prema čovječanstvu Zemlje.

Blagoslivljam vas i blagoslivljam cjelokupno čovječanstvo Zemlje, u ime Oca i Sina i Duha Svetoga".³⁰

31. svibnja 2015., svetkovina Presvetog Trojstva

³⁰Usp. Poruka Svetog Mihaela arkandela Stefaniji Caterini od 19. studenoga 2013., naslovljena "Ne boje stado malo..." objavljena na web stranici premanovomstvaranju.org

Kazalo

Izjava	5
Skraćenice biblijskih knjiga	6
Uvod	7
1. poglavlje	
Tko smo	9
1. Fondacija „Utvrda Bezgrešne“	9
2. Naši korijeni	10
3. Naša povijest	10
2. poglavlje	
Objave koje smo primili	17
1. Uglaviti u Kristu sve stvoreno	17
2. Izvanredna i uzvišena sredstva	22
• <i>Anđeli</i>	22
• <i>Centralna Jezgra</i>	27
• <i>Braća iz svemira vjerna Bogu</i>	30
• <i>Uzvišena sredstva</i>	33
3. poglavlje	
Naš poziv i naše poslanje	39
1. Naši ideali.....	39
2. Naš život	40
3. Naša organizacija	43
4. Molitve koje posebno prate naš hod	45
<i>Molitva Svetom Mihaelu arkandjelu</i>	46
<i>Posveta Mariji, Majci i Kraljici Svemira</i>	47
<i>Posveta Isusu Kristu, Kralju Svemira</i>	49
<i>Molitva Svetom Josipu</i>	51
<i>Jednostavna molitva Svetog Franje</i>	52
<i>Obrazac krštenja u Duhu Svetom i ognju</i>	53
Kazalo	57

Naša druga izdanja:

- ***Preko Velike Barijere: Stefania Caterina, 2008.***
- ***Ispisati povijest – svezak I – U Božjoj misli: Stefania Caterina, 2011.***
- ***Ispisati povijest – svezak II – Svemir i njegovi stanovnici: Stefania Caterina i Tomislav Vlašić, 2015.***
- ***2012. Odlučujući izbor čovječanstva: Stefania Caterina i Tomislav Vlašić***
- ***Prema Novom Stvaranju – svezak I – 2010. i 2011. godina***
- ***U Međugorju Gospa je živa: Razgovori s fra Tomislavom Vlašićem Tomislav Vlašić, 2009.***

Narudžbe:

Email: kramimedj@gmail.com

BiH: 00 387 63 708 829

00 387 36 650 969

HR: 092 2500 683